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ÚVODNÍ

SLOVO 

Rok 2022 uplynul jako voda a je mi velkým potěšením, že mohu opět připravovat tyto řádky.
Dovolte mi, abych krátce shrnula rok 2022 a nabídla Vám stručný vhled do naší malé, ale
rozvíjející se organizace. Každý začátek nového roku bývá ve znamení naděje, že přijdou
lepší časy a že se nám podaří co nejlépe ten nový čas využít. Je pro nás zásadní si stanovit
nové cíle a snažit se je naplnit. 

V roce 2022 pro nás bylo důležité zlepšit fundraisingovou základnu, abychom posílili
organizaci ve dvou základních směrech. Jednak budování její tváře, upevňování pozice v
komunitním světě a dále aby zesílila její schopnost se v tomto světě udržet. Druhým dílčím
fundraisingovým cílem bylo zlepšení finanční situace hospice. Abychom mohli tyto cíle
naplňovat, byly přijaty dvě kolegyně na pozici fundraiser. Jedna fundraiserka se orientuje na
budování tváře hospice, komunikaci s dárci, vytváření akcí na podporu hospice a správu
sociálních sítí a webu. Druhá fundraiserka se zabývá vyhledáváním a zpracováváním žádostí
o dotace, granty, jejich vyúčtování a další potřebné ekonomické úkony. 

Dalším z cílů, který jsme si stanovili, bylo zvýšení kapacity a dostupnosti služeb domácí
hospicové péče. Pro lepší dostupnost byly navýšeny úvazky u zdravotních sester. Navyšování
úvazků zdravotních sester a snaha o rozšiřování možností spolupráce směrem k odborné
společnosti se nám také daří lépe zvládat. V průběhu celého roku dochází k situacím, kdy je
nezbytné se také ohlédnout za sebe, co vše jsme již dokázali. Pomáhá nám to, se vyrovnat i s
nelehkým obdobím, které se v procesu budování organizace vždy objeví. Rozvoj naší
organizace je pozvolný, dává nám možnost růst na základě dobré praxe, odborných znalostí a
postupného profesního růstu. Jsem vděčná, za všechny možnosti, které můžeme společně s
týmem využívat, a které k nám přicházejí na cestě našeho rozvoje. 

Letos se blíží 10. výročí našeho hospice a já vidím, že se za tu dobu udělalo spoustu práce.
Práce, která má vždy společného jmenovatele, a tím jsou lidé. Lidé, kteří potřebují být v
nejtěžších chvílích vedle svých blízkých a lidé, my, kteří se vytrvale a usilovně o jejich
potřeby zajímáme a snažíme se je naplňovat. Věříme, že budeme i nadále moci být k
dispozici tam, kde je nás nejvíce třeba a že naše poskytované služby budou užitečné a na
profesionální úrovni.

Děkuji celému svému týmu. 
Lucia Řepová, ředitelka
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DOMÁCÍ

HOSPICOVÁ PÉČE

ODLEHČOVACÍ

SLUŽBY

Posláním terénní odlehčovací služby je
nabídnout praktickou pomoc a zastoupení
pečující osoby v domácím prostředí. Služba
aktivně pomáhá těm, kteří pečují o blízké s
vážným onemocněním nebo ztrátou
soběstačnosti. Nabízí pečujícím prostor pro
odpočinek, seberealizaci, snaží se předejít
jejich přetížení, vyčerpání a izolaci. V roce
2022 jsme poskytli odlehčovací služby 18
rodinám.

Domácí hospicovou péči (mobilní
specializovanou paliativní péči) poskytujeme
dospělým pacientům, kteří se ocitli v
terminálním stadiu nevyléčitelné nemoci a
přejí si strávit své poslední dny, týdny,
měsíce doma, v péči své rodiny. Zaměřujeme
se na specializovanou lékařskou, zdravotní,
sociální, psychologickou i spirituální péči.
Cílem je zlepšit kvalitu života pacienta i jeho
rodiny, a to s respektem k jejich přáním a
hodnotám. V roce 2022 jsme přijali celkem 
 47 žádostí o domácí hospicovou péči.
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ODBORNÉ

SOCIÁLNÍ

PORADENSTVÍ

PŮJČOVNA

KOMPENZAČNÍCH

POMŮCEK

V naší půjčovně si lze zapůjčit vhodné
kompenzační nebo zdravotnické
pomůcky. Zaměřujeme se především na
zapůjčování polohovacích lůžek a
antidekubitních matrací. Dále nabízíme
možnost zapůjčit do domácností
zdravotnické pomůcky jako například
oxygenerátor na podporu dýchání. Za rok
2022 jsme zapůjčili celkem 18
kompenzačních pomůcek, převážně
polohací lůžka. 

Hospicová poradna nabízí
odbornou pomoc lidem, kteří se
ocitli v těžkém životním období,
souvisejícím s tím, že jsou oni
sami nebo jejich blízcí těžce
nemocní. V roce 2022 jsme
zaznamenali celkem 246
zájemců o odborné sociální
poradenství. 
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Vždy na začátku roku tradičně vyhlašujeme výsledek naší online Benefiční aukce na podporu
hospice, která nám přinesla v roce 2021 krásných 48360,- Kč. Zapojilo se spoustu lidí s dobrým
srdcem a my všem velice děkujeme.

Snažíme se o osvětovou činnost, a tak provádíme besedy na středních odborných školách se
zaměřením na sociální, zdravotnickou a ošetřovatelskou činnost. Navštívili jsme dvě střední
školy v Kladně, a to SOŠ a SOU E. Beneše a SZŠ a VOŠZ. Žákům byla představena činnost
domácího hospice a jeho služby, odpovídali jsme na dotazy, shledali jsme se s velmi
pozitivními ohlasy a zájmem ze strany studentů. 

V našem hospici také dbáme na pravidelné školení všech našich zaměstnanců. Sociální
pracovnice Katka se účastnila například odborné stáže na klinice paliativní medicíny VFN, kde
byla velice mile přijata a načerpala spoustu cenných informací. Sestřička Eva měla možnost
účastnit se školení na téma "Komunikace závažných zpráv ESPERO pro sestry", které pořádalo
Centrum paliativní péče a byla z kurzu v krásném prostředí Kláštera bosých karmelitánů
Fortna na Hradčanech nadšená. Fundraiserky Kristýna a Lucie se v listopadu účastnily
konference Neziskovky 2023, která byla zaměřená komunikaci s dárci, novinky v online
dárcovství a financování neziskových organizací.

V roce 2022 jsme pořádali již 4. ročník dobročinného turnaje v netradičním plážovém tenise,
který se hraje v prostředí Beach klubu v Kladně Rozdělové na písečných hřištích. Pravidelně
nás podporuje parta milých lidí, která pro nás turnaj pořádá. Vždy se sejde několik dvojic a
výtěžek ze zápisného putuje na podporu našeho hospice. 

V průběhu roku máme také několik příležitostí setkat se s veřejností na různých trzích a
jarmarcích, kam jsme pozváni s naším dobročinným stánkem. U našeho stánku je možno
zakoupit drobné řemeslné výrobky, šperky, obrázky a další dárky pro radost. Mohli jsme se
potkat na trzích v kladenském Kině Sokol anebo třeba v Kladenském zámku, kde jste nás
mohli vidět u příležitosti Podzimních slavností na dušičkovém stanovišti nebo na tradičních
trzích před Vánoci. 

Abychom o sobě dali vědět široké veřejnosti, pořádáme na Facebooku pravidelnou
předvánoční online Benefiční aukci s podnázvem Zlaté ruce & Zlaté srdce. Do aukce sbíráme
různá umělecká dílka, řemeslné výrobky, poukazy a jiné dobrodary. Každý rok se nám sejde
spousta krásných darů, které potom dělají o Vánocích radost pod stromečkem. V loňském
roce jsme kromě aukce také spustili sbírku na Donio.cz, kde se podařilo za několik týdnů
vybrat na nové polohovací lůžko i s antidekubitní matrací do naší půjčovny kompenzačních
pomůcek.

NÁŠ ROK 2022 
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NAŠI MILÍ DÁRCI

Individuální dárci:
 

Bašatová Stanislava - Jaroš Vladimír - Klečka Tomáš - Nietzsche Walter -

Průcha Michaela - Vít Vítězslav 

 

Darujme.cz: 
 

Jiří Baroch - Ladislav Beriac - Kateřina Červenková - Milan Drahoš - Pavla

Drvotová - Veronika Hanzlíková - Martina Hejdová - Jaromír Huja - Jan

Konečný - Šárka Kučerová - Petr Mach - Veronika Nájemníková - Eva

Nedvědová - Lenka Novotná - Jaroslava Oubrechtová - Petra Pauknerová -

Taťána Peřichová - Dušan Pospíšil - Ivica Přibylová - Lenka Rosenkrancová -

Jaroslav Styblík - Robin Tesárek - Vladimír Vágner - Eva Holá - Marcela

Kedroňová - Veronika Marková - Petra Pauknerová Procházková - Radka

Růžičková - Pavla Sirůčková - Monika Šlehofrová - David Šuligoj - Irena

Weinlichová

 

 

Dále nás podpořili:
 

 Abutilon Zahrada - Atypic reklama - Bistro Při Točně -

Cvrčovická pekárna - Cesta vnitřní svobody - Florea - Chez Pauline café -

Kavárna Tady a teď - Merch53 - Suchá Jana účetnictví - Mateřská škola

Kladno, Jiráskova 457 - SOŠ a SOU E. Beneše 2353
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Benefiční aukce 2022 - kupující:
 

Ánč Káchová - Blanka Hronová - Blanka Menclová - Brue Dauntless - Dominika

Schejbalová - Eva Lipnerová - Eva Taubrová - Filip Dostál - Grace Kavalirová -

Hana Mayerová - Hana Šeráková - Ivana Pfeferrová - Jan Bárta Motejzík - Jit Ka Ha

- Jitka Ottová - Karolína Studničková - Kateřina Hanzlíková - Kateřina Opltová -

Kateřina Sadleková - Klára Kinclová - Kristýna Farkašová - Lenka Tomášková -

Lucia Řepová - Lucie Čechová - Lucie Petáková - Magdaléna Fraňková Žižková -

Máňa Jokeš - Marcela Kárová - Marcela Kedroňová - Martin Gody Janeček -

Martina Landová Klauzová - Martina Vlasáková - Michaela Kodrlová - Miroslav

Wovi Kažimír - Míša Karasová - Monika Folvarčná - Monika Jablonská - Naďa

Habadová - Petra Ludvíková - Petra Satranová - Radka Růžičková - Renata Mirková

- Renata Ryšlinková - Sestry Zoja a Marion - Tatková Martina - Terka Malá - Tomáš

Dobrota Kučera - Věra Lafková - Veronika Holotová - Veronika Vargosh Malcová -

Veronika Veselá - Veronika Zahradníková - Zdeňka Ungerová - Petra

Vagenknechtová - Sylva Benešová - Kateřina Petrová - Kristýna Valentová - Lucie

Řepová 

 

Benefiční aukce 2022 - tvůrci:
 

 Galerie Toga - Vitráže Mona - Jaromír Huja - Jana Chaloupková - Klára Drdová -

Ondřej Jahojd - Anna Mackovičová - Miroslava Pitrmanová - Halda Kladno -

Deafmessanger - Kula jewelry - Šperky Mona - Zlatnictví Luxur - Happy Beads -

Mitefiti - Klára Kinclová/Madero - Centrum ESET - Ondřej Pfeffer - Mlsná chvilka -

Coffee Rebel's - Kafe z Branky - Sluneční čajovna - Vůně a chutě - U Provazníků -

Ivana Čechová - Vrzáková Růžena - Sabina Paar lapače - Rennie's shop - Kujalina

design - Loukotová Martina - Bioshop Kopretina - Dílna Libušín - Pivovar Kladno

Kročehlavy - Městské divadlo Kladno - Milena Šletrová - Zuzana Tesařová - Anna

Nowaková - Ester Diy - Marcela Dula Bohuslavová - Mirka Kubáčová - Parfumerie

J. Janout - Štěpánka Roubalová - Alena Trojanová - Halda Kladno - Sabina Paar -

Řeznictví Aulický - Hladká Veronika - Top Lady studio - Mateřská škola Kladno,

Jiráskova 457

NAŠI MILÍ DÁRCI

BENEFIČNÍ AUKCE 2022
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V ROCE 2022 NÁS FINANČNĚ

PODPOŘILI:
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      KONTAKTNÍ INFORMACE
    

 
Mgr. Lucia Řepová, DiS.                                                    
Ředitelka organizace
+420 606 947 006

Mgr. Kateřina Petrová
Sociální pracovnice
+420 774 951 755

Bc. Petra Vagenknechtová, MBA
Vedoucí sestra domácí hospicové péče
+420 601 529 757

Web:     hospicsvatehedviky.cz
Mail :      info@hospicsvatehedviky.cz
FB:        facebook.com/hospicsvatehedviky
Insta:    instagram.com/hospic_svate_hedviky/

Adresa kontaktního pracoviště: 
Saskova 1625,  272 01 Kladno
IČO: 02319179

Jsme členy:
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„V nejtěžších chvílích lidem pomáháme být vedle

svých blízkých.“


